
of being a trainer

9 1%

TARSS asked trainers what
supplies they need for their
work. Here's what the 44
survey respondents said:

needed office supplies such as large
sticky notes, binders, and markers89%

needed a printer82%

needed a projector80%

needed cords/adaptors77%

needed technology such as internet access,
headsets, webcams, computer monitors,
and external hard-drives

20%

needed software such as Word,
PowerPoint, and anti-malware1 4%

needed a wagon or cart for carrying supplies1 6%

CLARIFYING 
THE COST

needed a laptop


